



Comunicat de presă  
24 iulie 2020

**BMW X7 Dark Shadow Edition, produs în 500 de  
exemplare, poate fi comandat și în România**

**Ediția specială al primului Sports Activity Vehicle din  
segmentul de lux oferă dotări de design și echipamente  
BMW Individual unice și de-o calitate excepțională. Este  
produs într-o ediție limitată la aproximativ 500 de unități,  
la uzina BMW din Spartanburg și poate fi comandat și în  
România. În premieră, din august 2020, sunt disponibile  
finisaje speciale de culoare BMW Individual pentru BMW  
X7, BMW X6 și BMW X5.**

**București/München.** Experiența luxoasă a plăcerii condusului a atins o dimensiune complet nouă odată cu BMW X7. Primul model Sports Activity Vehicle (SAV) din segmentul de lux combină o apariție atractivă cu un confort interior generos și cu identitatea sportivă caracteristică mărcii. O ediție specială aduce acum prezența impunătoare BMW X7 într-o formulă exclusivă. Prin elementele BMW Individual și echipamente, BMW X7 Edition Dark Shadow subliniază atât apariția sportivă, cât și ambianța luxoasă a celui mai mare SAV. Cea mai atractivă particularitate a acestui model ediție este vopsea specială BMW Individual Frozen Arctic Grey metalizat. Această variantă elaborată și de o calitate deosebită pentru finisajul caroseriei este utilizată acum în premieră la un model BMW X. Modelul marchează acum și introducerea de culori exterioare noi BMW Individual speciale în gama de dotări opționale pentru BMW X7, BMW X6 și BMW X5.

BMW X7 Edition Dark Shadow va fi produs la uzina BMW din Spartanburg (SUA) cu începere din august 2020, într-o serie limitată de aproximativ 500 de unități. Modelul ediție este disponibil la nivel mondial și poate fi comandat cu oricare dintre motorizările oferite pentru BMW X7.

Culoarea exterioară spectaculoasă a BMW X7 Edition Dark Shadow este completată cu BMW Individual High Gloss Shadow Line, care vine într-o acoperire extinsă. Aceasta înseamnă că, pe lângă contururile geamurilor laterale, capacele montanților B și C și bazele oglinzilor exterioare, un finisaj cromat negru este disponibil pe rama și barele grilei BMW a radiatorului, Air Breathers și capacele țevilor de eșapament ale sistemului de evacuare. Aceste elemente sunt în armonie cu suprafețele finisate în mat strălucitor ale caroseriei, aspect accentuat și de șina pentru acoperiș BMW



Data 24 iulie 2020  
Titlu BMW X7 Dark Shadow Edition, produs în 500 de exemplare, poate fi comandat și în România  
Pagina 2

Individual High Gloss Shadow Line și de sticla cu protecție solară. Caracterul dinamic al acestui SAV este accentuat de elementele optimizate aerodinamic ale caroseriei din pachetul M Sport, care face parte și din pachetul de echipamente pentru modelul ediție. O altă dotare exclusivă pentru BMW X7 Edition Dark Shadow o reprezintă jantele M de 22 de țoli, din aliaj ușor, cu design V-spoke, finisare Jet Black mat și anvelope mixte. Performanța superioară a motorului este acompaniată de acustica puternic emoțională a sistemului de evacuare M Sport.

Conducătorul și pasagerul din față se bucură de sportivitatea acestui SAV de lux prin scaunele cu confort reglabil electric, cu funcție de memorare. Un volan M îmbrăcat în piele și detaliile de echipamente BMW Individual dezvoltate special pentru BMW X7 Edition Dark Shadow sunt o dovadă al celui mai înalt nivel de exclusivitate. Aici, o contribuție o are și tapițeria BMW Individual integrală cu piele Merino în varianta specifică în două tonuri Night Blue/Black, cu cusături contrastante, dar și tapițeria BMW Individual pentru plafon, cu finisare în Alcantara în nuanța Night Blue. Partea superioară a panoului de instrumente și cotierele ușilor sunt acoperite cu piele Nappa în Night Blue. Pielea Merino de culoare neagră este folosită pentru secțiunea inferioară a panoului de instrumente și pe spătarele scaunelor față. În plus, finisajele BMW Individual ale decorațiunilor de interior, în Finesline Black, cu înscrutații din aluminiu contribuie la aura fascinantă pe care o oferă interiorul. În zona consolei centrale, designul unic este subliniat prin intermediul finisajelor BMW Individual pentru decorațiunile de interior în Piano Black, ce poartă logo-ul ediției.

Pe lângă versiunea Frozen Arctic Grey metalizat, disponibilă exclusiv pentru BMW X7 Edition Dark Shadow, culorile BMW Individual suplimentare vor fi integrate în procesul de producție la uzina BMW din Spartanburg cu începere din august 2020. Aceasta înseamnă că modelele BMW X7, BMW X6 și BMW X5 pot beneficia acum de o finisare de înaltă calitate în Urban Green și Grigio Telesto metalizat.



Data 24 iulie 2020  
Titlu BMW X7 Dark Shadow Edition, produs în 500 de exemplare, poate fi comandat și în România  
Pagina 3

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**

**Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.520.000 de automobile și peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 2018, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 133.778 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site-uri de presă:

[press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)